Демоверсия промежуточной аттестации по химии для 10 В класса

[image: image1.png]BHUHIUOUNO (P
puHegodudrna (g
seurodrna (g
unmexngndase (1

omyead g ewnufwoe

wanow an meodoiry wvwdod BeMOIRHENHIOY ‘(O]

rogenodn (¥

vlououAN KeaoHouodn (g

dude HEOrALENHLIIN (T

r10IrouM OHIAA dude graoruoodn (1

polaAeedgo vremenodn mumadmM0 KAl °G
zoexarodn o unNead ¥BMOORHWHX (§
rogadwodgudi-g‘y‘z vosaAeedgo (g
roaadwodgudi-g gz BoLaAeedgo (Z
ronapwodgudi-p g‘g ¥osaheedgo (1

ol ‘Aromad u aimrndu Avos oiflEwodg HIdY °Q

6 (¥
L (g
s (2
g (1

moged wnviec supados munyeasd HuEoHaRIA

g wrodoromn moriwdod wedem iwmommmdpdeoy ‘2

BHInNYBLIAQ (¥
BYHIATAIrBLITe (£
vroBvle (g
vHAIRHY (]

XerAsMoIrom 4 BOLOIOWH HEEHD-O OMYIO], O

v (v
g (e
4
1

onged ¢TySH evodorvomenis g0domoEH OIOHE, °C

qrerenodn u rorsoodo (§
Haledorxuy u Heledorx (g
HBUOANIULOWHY -2 B HBLAQUMIINKY-Z‘7 (Z
HALAQUIHIAIN-Z M HOLHAN (]

EJLOINI'HE HIWeIOIrONo |

BLBLANMBIKLE M BroHBIOdn (¥
srmIsrarendod ¥ IMIOIOHY HOHIAMIA (g
srndrarendod u rrordony gounggedAn (g
Meodoira u edude orogornieny (I

MIANIL

H

-0 rewxdarod Qn.nn_vl Aunids o1 HICBHOMMNHAQD

£-HHLAQUHLON-Z (¥
1-HHLAQUHLOW-@ (g
£-HOLAQIrMIAN-Z (2
1-HALAQIrHIAIN-E (]

BOLOvdIIERH

_
‘HO=)—H)—tH) oJodorou eriwdod ‘oardomeg
HOMY™“eH"D (¥
ey s (g
YYD (2
Yy (1
ArAm

. -dod oi1fmgo ioiawH mMrodovoserii oruOHOHY I

HIrLEEdY LHendeg





[image: image2.png]3) rimnepuH
4) dpyxTOo3a
16. MeTaHoJ moJy4aeTcsa IpH BOCCTAHOBJICHHH

11. Ina ankMHOB XapaKTepPHbI PeaKIHu

1) rugposnza
2) sTepudbHKAIUK
3) nmpucoefUHEHUSA

4) mermpparanuu 1) IPOTMOHOBO! KHCIOTHI

2) dopmanbAeruaa
3) yKCyCHOM KUCJIOTHI
4) anetanbAeruja

17. Ilpn ruapoin3e KHPOB MOIyT o6pa3oBaThCA

1) ogHOATOMHBIE CITUPTHI U MypaBbHHAs KHCJIOTa
2) oAHOATOMHBIE CIUPTHI K NaJlbMUATHHOBASA KHCJIOTA
3) raunepuH ¥ MypaBbUHAA KHCJIOTa

4) raunepuH ¥ NalbMATHHOBAA KHCJIOTa

12. B cxeme nmpespauieHuil BeliecTs
CH;COOH i T Xy i
BemecTBO A — 3TO
«, 1) ykcycHasa KucjiIoTa
- 2) aMMHOYKCYCHasl KUCJI0Ta
3) aTunamMuH
4) ameraT aMMOHHA

18. Yriesomopoa, MaccoBas Xois yriepoaa B KOTOPOM

13. B cxeme nmpeBpaieHuii BemecTs
85,7% , MMeIONHi OTHOCHTEJIbHYIO TMIOTHOCTH IO

(0)
__ ey
CHOH A Pl Picien i o chnoﬁon% 8, 50
3THJIEH
m__v 2) nponujieH
X, cHyC 3) 6
3C—0—CH,CH,CHj : s
peareaTamMu X M Y MOryT OBITh . e
1) X — Hy; Y — CH3COOH : 4“,.. 19. ®opmyna MoHOMEpa ANA MONydeHHHA IOJIMIIPOIIH-
2) X — [O]; Y — CH3COOH = JIeHa
3) X — Hy; Y — CH3CH,COOH i 1) CH;—CH=CH,
4) X — [0]; Y — CH3CH,CH,0H 2) —CH;—CHy—
14. Peakuuio ¢ pacTBOpOM IepPMaHraHAaTa KaJUS MOXK-
HO HCIIOJIb30BATh AJIA OOHApYXKeHUA & I.ﬁ_umunomw
WW IIUKJIOTeKCcaHa CHg
JUXJIOp3TaHa 4) CH,=CH
3) rexcaHa : v N :
4) ameTuneHa 20. Ina yBean4yeHHs: CKOPOCTH peaKiuu
15. Opranuueckum BemecTBOM, NPH K00ABJIEHHH K KO- ke CHy(r) + H0(r) — 3Hp + co
“MM.MS% ruapoxcuga menu (II) m HarpeBanuu obpa- . HW.@MMMMMM“.M JaBJieHue
cA KPacHBIH 0CaIO0K, i :
g FRASATEA : 2) MOHMBUTH KOHIEHTPALMIO MeTaHa
A 3) moHU3UTH TEMIEepPaTypy
4) ucnosb30BaTh KaTaIU3aToOP
50





[image: image3.jpg]21. YpaBHeHHe PpeaKuuH, i KOTOpOii TOBBIIIEHHE

JaBJeHHA BHI30BET CMelleHHe PaBHOBECH: B cTopo-
Hy o6pa3oBaHusA MPOIYKTOB, — 3TO
1) CHy(r) + HpO(r) = 3H,(r) + CO(r)
2) CoH5Cl(p-p) + HpO(x%) =
= CzH50H(>K) + HCl(p-p)
3) CO(r) + 2Hy(r) = CH30H(r)
4) C4H10(I‘) = C4H8(I‘) it Hz(I‘)

22. DTHNeH IMAPATHPYIOT C LEJIbI0 MOTyYeHHA

1) cnupTa

2) npocTtoro adupa

3) anpgeruja

4) kapGOHOBOY KHCJIOTHI

23. IIpu perMapHpPOBaHHH CoHg obpasyercs

1) meraH

2) aTuneH

3) mponneH
4) nponuH

24. Naa nonyuenus 118,8 r sTHiaunerara mpH 90% -

HOM BBIXOAe moTpebyeTcsi yKCyCHas KHCJIOTa Mac-
coM

1) 81,0
2) 90,0 r
3) 72,91
4) 132,0r

g T

— - -
i, A ~—

- 1. BemectBa C o6meit dopmyoi C,Hy, mMoryr OTHO-

BapHuaHT HeCAThI

CUTHCHA K KJjaccaM

1) aIKMHOB ¥ ATTKEHOB

2) aJKUHOB U ajKagueHoB

3) anKeHOB ¥ anKafveHoB

4) aJKeHOB U nukaonapa@uHOB

BemecTBo, Gopmyna KOTOPOTO CH3(‘J==O, ABJIgeTCA

OH

1) anKaHOM

2) cnupTOM

3) anpAeruioM

4) Kap6oHOBOM KUCJIOTOH

@YHKUNOHAJBHYIO TPYIIy —OQH copepkaT MoJje-
KYJIBbI
1) AUATUIIOBOTO aupa ¥ TII0KO3BI
2) denosna u dopmanbAeruaa
3) caxapossl 4 dopmanbaeruaa
4) mponaHona ¥ denona

T'omo0OrOM JTHJIEHA He AGNAEMCA
1) HC2=CH—CH2—CH3

2) CH2=CH—CH3

3) CH3—CH==CH2

4) CH3—-C"='C—CH3

HizomepaMH fABJIAIOTCA

1) GyTen u 2-meTuIOyTEH
2) araHoN 4 QeHox





